

全市干部作风大整顿第二次查处通报大会召开

重拳整治作风顽疾 推进全面从严治党

□晚报记者 牛思光

11月1日上午，全市干部作风大整顿第二次查处通报大会召开。会议主要任务

是贯彻落实十九大全面从严治党要求和全市干部作风大整顿动员会议精神，通报有关查处情况，宣布处理决定，传导责任压力，推动工作落实。

大会上，市委副书记、市纪委书记王富兴宣读了《关于全市全面改善贫困地区义务教育薄弱学校基本办学条件工作进展情况的督查通报》《关于市房地产交易管

理处服务意识差群众办事难问题的通报》《市纪委对周口报业传媒集团原董事长李柏森的处理决定》《郸城县公安局户籍民警作风问题的督查通报》。

《关于全市全面改善贫困地区义务教育薄弱学校基本办学条件工作进展情况的督查通报》——

克难攻坚大战 60 天 确保圆满完成任务

2017年，省委、省政府把“全面改薄”工作纳入全省十件重点民生实事，共确定改善7000所薄弱中小学校办学条件，其中涉及我市项目学校1264所（校舍建设类309所、装备类658所、既有建设类又有装备类297所）。市委、市政府高度重视“全面改薄”工作，把此项工作任务纳入2017年全市十件重点工作，要求如期完成年度工作任务。

2017年6月6日，省教育厅下发《河南省2017年民生实事“全面改薄”任务实施方案》之后，市教育局仅仅于6月13日向各县（市）教体局转发了该通知，没有及时召开专

题推进会议进行安排。7月13日，虽然向工作推进缓慢的沈丘县下发了督办函，但是没有跟踪督促整改到位。8月4日，才由该局分管此项工作的副局长主持召开了全市“全面改薄”民生任务汇报推进会，对此项工作进行简单安排部署。8月28日，虽然就此项工作组织开展了全市性专项督导检查，但是对检查中发现的问题没有督促各县（市）立行立改，导致我市8月份在全省仍然处于落后位次。截至9月6日，省基础教育工作领导小组办公室通报我市项目学校校舍建设开工率、装备完成率、学校完成率三项主要

指标，在全省各省辖市排名中分别居于倒数第一位、倒数第二位、倒数第四位。

“全面改薄”是国家着眼于贫困地区义务教育发展、保障教育公平作出的重大决策部署。今年前三季度，我市“全面改薄”工作推进缓慢，在全省处于落后位次。市教育局作为全市“全面改薄”工作的具体组织实施单位，对我市工作推进缓慢、在全省处于落后位次负有主要责任。市干部作风大整顿工作领导小组决定对市教育局提出严肃批评，责令市教育局主要负责人在全市干部作风大整顿查处通报大会上作出深刻检讨。责成

市教育局对省基础教育工作领导小组办公室提出的有关要求，深刻反思，认真查找工作落后被动的原因，增强主动意识和担当精神，积极作为、主动作为，按时完成全市“全面改薄”年度工作任务。

市教育局党组书记、局长张建梁表示，完不成民生实事就是失职，办不好教育就是犯罪。市教育局将以本次会议为契机，进一步提高政治站位，把“全面改薄”作为迫在眉睫的政治任务，强力推进；责任担当到位、督查指导到位、通报问责到位、参谋协调到位，克难攻坚，大战60天，确保12月底圆满完成任务。

《关于市房地产交易管理处服务意识差群众办事难问题的通报》——

严格主体责任落实

作人员责任意识和公仆意识不强，服务意识差，没能做到权为民所用、情为民所系、利为民所谋，给群众造成了损失，损害了党和政府的形象。

在全市干部作风大整顿中，市纪委对市房地产交易管理处主任王美荣，市住建局党组成员、副局长陈永辉进行了严肃问责。认为王美荣作为市房地产交易管理处主任，抓规章制度落实不力，对工作人员疏于管理，甚至放任纵容，责任意识不强，无视单位长期存在不作为、慢作为等问题，导致群众办事难、反映强烈的问题长期存在，造成了恶

强化教育监督执纪

劣的社会影响，对此应负主要领导责任；陈永辉作为市住建局党组成员、副局长，分管市房地产交易管理处的工作，对下属单位监管不力，对干部教育约束不严，对分管单位长期不作为、慢作为、侵害群众利益等问题没有及时发现并督促纠正，对此应负主要领导责任。

经市纪委常委会研究决定，给予王美荣党内严重警告、撤职处分，并按照干部管理权限将撤职处分交周口市住建局依规办理；给予陈永辉党内警告处分；要求市住建局党组书记、局长张继宏在全市干部作风整顿大

会上作深刻检讨，并对市住建局纪检组长王中红进行约谈；责令市住建局就市房地产交易管理处存在的问题进行整改，对市房地产交易管理处全市通报。

市住建局党组书记、局长张继宏表示，市住建局将深刻汲取教训，严格按照全市干部作风大整顿工作要求，以全面从严治党主体责任为主题，以规范权力运行为核心，针对问题，举一反三，扎实开展作风顽疾整治工作，严格落实主体责任，强化教育监督执纪，切实提升服务效能，树立本部门的新形象。

《市纪委对周口报业传媒集团原董事长李柏森的处理决定》——

深刻汲取教训

接过了责任，就必须同时同步接过问题和矛盾，守土有责、守土负责、守土尽责，做到敢于担当、敢于负责、敢抓敢管、敢于亮剑，真正当好党的政策主张的传播者、时代风云的记录者、社会进步的推动者、公平正义的守望者。

二是坚持严格制度，改进作风。制度建设更具根本性、全局性、长期性，好的作风，既是“抓”出来的，更是靠严格的制度和科学的机制“管”出来的。报社全体干部作风将以这次大会为契机，突出制度建设这个根本，大打一场作风纪律攻坚战，加大制度制定、执行、完善、监督力度，真正把干部作风建设引向制度化、规范化、常态化轨道，推动干部思想大洗礼、理念大更新、思路大创新、精神大振奋、形象大改观、质量效益大提升，建一

提高政治站位

流班子、带一流队伍、办一流媒体、创一流业绩、树一流形象。

三是坚持党要管党，从严治党。不折不扣执行中央八项规定精神，自觉践行“三严三实”，旗帜鲜明地反对腐败，严格落实党委主体责任和纪委监督责任，坚持有案必查、有腐必反、有贪必肃，正视问题不回避、惩治腐败不手软、严防“四风”不懈怠，下猛药、出狠招、连根拔，抓典型、严处理，努力实现干部清正、班子清廉、政治清明。

四是坚持勤政廉政，当好表率。坚持按本色做人、按角色办事，带头坚定理想信念，带头严守党规党纪，带头执行中央八项规定，带头做到清正廉洁，带头履行“一岗双责”，带头贯彻民主集中制，带头增强能力素质，堂堂正正做人、踏踏实实干事、清清白白

为官，为全体员工立标杆、做榜样，把力量凝聚起来，把责任担当起来，把任务落实下去，把周口报业的事情办好，让干部职工生活得更加幸福、更有尊严，以优异的工作业绩向市委和全市人民交上一份满意的答卷。

周口报业传媒集团党委委员、纪委书记张峰表示，将知耻而后勇，以这次大会为契机，深入学习宣传贯彻十九大精神，深入开展干部作风大整顿，以发生在我们身边的违规违纪案件为反面教材，开展以案促改活动，专项整治懒政怠政为官不作为行为，以踏石留印、抓铁有痕的决心，遏制住各种贪腐问题和违规违纪行为的发生，以党风廉政建设和反腐败斗争的新成效，树立周口报业传媒集团和周口报业干部职工的新形象。

《郸城县公安局户籍民警作风问题的督查通报》——

提高民警整体素质

局迅速调查处理，给予现任汲水乡派出所户籍民警刘纪银行政记大过一次，并调离户籍工作岗位；给予时任汲水乡派出所户籍民警李超行政记过一次；给予负有领导责任的汲水乡派出所所长王立新全局通报批评。

在户籍管理问题上，郸城县公安局多个派出所存在作风问题，市干部作风大整顿工作领导小组认为，郸城县公安局对此问题负有领导责任，决定对郸城县公安局提出严肃

增强为民服务意识

批评，责令郸城县公安局主要负责同志在全市干部作风大整顿查处通报大会上作出深刻检讨。责成郸城县对督查组暗访发现的南丰镇、宁平镇、白马镇、丁村乡等派出所民警工作作风问题做进一步调查，严肃处理，追究责任，认真整改，深入扎实开展作风大整顿。

郸城县公安局党委书记、局长陈凤祥表示，郸城县公安局存在的不作为慢作为问题，为全县公安民警队伍管理工作敲响

了警钟。郸城县公安局决心痛定思痛，变压力为动力，切实强化全县公安民警队伍管理，认真研究解决队伍中存在的突出问题，强化公安民警政治素质，大力推进便民利民措施，深化民警纪律作风大整顿活动，提高民警的整体素质和户籍窗口单位服务水平，持续增强为民服务意识，筑牢人民警察为人民的宗旨意识，充分展现人民警察的良好形象。